



12+

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный

# 20 РАДУГА

## информ

В каждый дом!

№ 41  
(1143)16 июня  
2017 г.

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

День России в Радужном.....стр. 2  
К юбилею «Радуги-информ».....стр. 3  
Интервью губернатора С.Ю. Орловой.....стр. 4, 5  
На градообразующем предприятии.....стр. 6  
К Дню медицинского работника.....стр. 7



## С ЮБИЛЕЕМ, ГАЗЕТА!

17 июня свой 20-летний юбилей отмечает информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» - наша городская газета, которая доставляется в каждую квартиру на бесплатной основе. Это уникальное издание, которое может позволить себе город, является не просто связующим звеном между администрацией и жителями Радужного. За двадцать лет своего существования «Радуга-информ» выросла в полноценную общественно-публицистическую газету, завоевала уважение и любовь своих читателей и является авторитетным изданием, которому верят и чей свежий номер с нетерпением ждут.

За 20 лет в свет вышли более 1100 газетных номеров, газета значительно выросла в объеме и периодичности – сейчас это еженедельное издание объемом не менее 8 полос, тиражом 7300 экземпляров. Многие годы «Радуга-информ» остается основным информационным печатным изданием ЗАТО г. Радужный. События, происходящие в городе, проблемы его жителей всегда находят отражение в газете, из них по крупницам собирается и пишется летопись нашей жизни, наших будней и праздников. На страницах «Радуги-информ» всегда есть место для различных точек зрения и свободной дискуссии по самым важным городским проблемам.

В этом – немалая заслуга серьезной, подлинно творческой работы коллектива редакции, который понимает свою ответственность перед читательской аудиторией и хорошо знает цену печатному слову.

От всей души поздравляем нашу «Радугу-информ» со значимым юбилеем! Желаем коллективу редакции новых творческих успехов, ярких и полезных публикаций, благодарных и заинтересованных читателей и авторов, здоровья и благополучия на долгие годы.

Глава города  
ЗАТО г. Радужный  
А.В. КОЛГАШКИН.

Глава администрации  
ЗАТО г. Радужный,  
секретарь местного  
отделения Партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
С.А. НАЙДУХОВ.

### ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

28 июня с 10.00 до 12.00 приём граждан в общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г. Радужный будет проводить руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Владимирской области

**Константин Владимирович ГУРНОВИЧ**

Можно обращаться по любому вопросу.

Адрес общественной приёмной:  
1 квартал, д.55  
(зд. администрации), каб.318.  
Предварительная запись  
по телефону 8-905-648-04-66.



### ПРИГЛАШАЕМ ПОЧИТАТЬ ПАМЯТЬ ПАВШИХ

ПАМЯТНАЯ СТЕЛА

21 ИЮНЯ

Проведение  
акции  
«СВЕЧА ПАМЯТИ».  
Начало в 23.00.

22 ИЮНЯ

Церемония возложения  
цветов, посвящённая  
Дню памяти и скорби.  
Начало в 12.00.

22 июня в актовом зале здания администрации в 17.30 состоится занятие по повышению правовой культуры населения.

ТЕМА ЗАНЯТИЯ: Жилищный кодекс Российской Федерации и Закон Владимирской области от 06.11.2013 г. № 121 – ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Владимирской области» о проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов. **МКУ «ГКМХ»**

### ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
В.А. Семенович	Зам. главы администрации, председатель КУМИ	20 июня с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.  
Приём проводится по адресу: 1 кв.-л., д.№1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

### ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

20 июня в МУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводит: **Елена Алексеевна Макарова**, ведущий специалист, юрист МКУ «МФЦ».

### С ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Третье воскресенье июня – дата, о которой помнят очень многие. В этот день все мы отмечаем День медицинского работника.

Это праздник тех, кто посвятил себя ответственному и благородному делу – исцелять людей от недугов и возвращать их к жизни. Труд врача во все времена был самым почитаемым, самым благородным, самым ответственным.

Медицина – это та сфера, где человеческий фактор наиболее важен, именно от профессионализма врача, его умения, опыта, ответственности, неравнодушия и добросовестности зависит успех лечения, здоровье, а иногда и жизнь пациента.

В День медицинского работника люди стараются выразить огромную благодарность, признательность и уважение врачам, медсестрам, санитаркам - всем тем, кто трудится в этой значимой отрасли, напрямую определяющей качество жизни человека.

**Уважаемые медицинские работники и ветераны отрасли!**

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и пожелания всего самого наилучшего! Чтобы у вас, дорогие медицинские работники, не иссякал живой родник человеколюбия и добра, профессиональной мудрости и творческой инициативы. Пусть радуют вас успехи в труде и благодарные пациенты. Пусть вам самим не изменяют крепкое здоровье и оптимизм. Мира и благополучия вашим семьям.  
**Будьте счастливы! С праздником!**

Глава города  
ЗАТО г. Радужный  
А.В. КОЛГАШКИН.

Глава администрации  
ЗАТО г. Радужный, секретарь местного  
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
С.А. НАЙДУХОВ.



## В области реализуется проект «ДВОРЫ ДЛЯ ДЕТВОРЫ»

Во Владимирской области продолжается реализация долгосрочного проекта депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева «Дворы для детворы». По его инициативе в регионе этим летом будут установлены 13 новых игровых и спортивных площадок.



Этим летом в регионе будут установлены 13 новых игровых и спортивных площадок.

Организация досуга детей и молодежи в летний период – одно из важнейших направлений работы депутата Госдумы Григория Аникеева. По его инициативе с 2003 года во Владимирской области реализуется долгосрочный масштабный проект «Дворы для детворы». Каждое лето в городах и населенных пунктах региона устанавливаются детские игровые и спортивные площадки.

Будущее страны напрямую зависит от тех вложений, которые мы – семья, школа, общество, государство – сегодня делаем в подрастающее поколение, – считает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. – Уже много лет мы системно работаем над созданием благоприятных условий для развития детей и моло-

дежи, устанавливаем спортивные и детские площадки в городах и населенных пунктах Владимирской области. Дети должны иметь возможность заниматься спортом, играть в подвижные игры, а двор должен быть уютным местом семейного досуга.

В летний период в регионе-33 в рамках программы Григория Аникеева откроются 13 современных ярких комплексов. Они появятся во дворах жилых домов и на пришкольных территориях. Так, спортивная площадка, укомплектованная всем необходимым для игры в баскетбол, волейбол и футбол, будет установлена на территории школы в городе Костерево Петушинского района. Современное оборудование позволит проводить уроки физкультуры более интересно, а во время каникул школьники смогут приходить сюда, чтобы посостя-

заться в командных видах спорта.

Новые площадки открываются и в загородных лагерях. В частности, в этом году в рамках проекта «Дворы для детворы» запланирована установка площадок в лагере «Дубки» в Кольчугинском районе.

Мы очень рады, что оказывается такая поддержка в вопросе организации детского досуга во время летних школьных каникул, – отмечает учитель начальных классов школы № 38 Жанна Прыткова. – И мы благодарны Григорию Викторовичу Аникееву за то, что он дает нашим детям возможность развиваться. Играя на современных площадках, участвуя в конкурсах и посещая кинотеатр, дети не только интересно проводят свое свободное время, но и получают новые знания.



Депутат Госдумы Григорий Аникеев:

«Дети должны иметь возможность заниматься спортом, играть в подвижные игры, а двор должен быть уютным местом семейного досуга».

### ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

## РОССИЯ – НАША СУДЬБА

Россия, Россия – ты моя звезда,  
Россия, Россия – ты моя судьба...  
Россия, Россия – повторю я вновь  
Россия, Россия – ты моя любовь...

В понедельник, 12 июня радужане, как и все жители нашей необъятной страны, отметили важный государственный праздник – День России. Церемония награждения, акция по вручению паспортов, и, конечно, красивые песни о России и теплый летний вечер – вот чем запомнится этот праздник радужанам.

Торжественный митинг, посвященный Дню России, начался в шесть часов вечера на площади у фонтана. К радужанам обратился глава администрации ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов, подчеркнувший, что этот праздник очень важен для всех нас как напоминание о героическом прошлом нашей страны, о наших предках, сделавших её великой и могучей, отстоявших её свободу и независимость, о людях, которые в настоящее время продолжают заложенные предыдущими поколениями славные традиции. Сергей Андреевич пожелал радужанам всего самого наилучшего, счастья, здоровья, благополучия и успехов во всех делах.

Мы живём в городе, который любим всей душой, – отметила ведущая мероприятия Дина Свешникова, открывая церемонию награждения победителей и призёров городского конкурса декоративно-прикладного творчества «Подарок любимому городу», посвящённого 45-летию Радужного. Более 80 работ, выполненных из различных материалов, в различных жанрах и техниках были представлены на этот конкурс в трёх номинациях: «Поздравительная открытка», «Сувенир для города» и «Макет «Радужный – город будущего».

Лауреатами конкурса стали 27 обучающихся и семь коллективов. Грамоты и памятные призы им вручил на митинге С.А. Найдухов.

«Приз зрительских симпатий» в номинации «Поздравительная открытка» был вручен воспитанникам детского сада №6 – 6-й и 10-й группам. Их работа называлась «Поздравительная открытка».

«Супер приз» конкурса в номинации «Сувенир для города» получили ученики 6, 7, 8, 11 классов СОШ №2 – за свою коллективную работу «Подставка под цветы».

«Гран-при конкурса» в номинации «Сувенир для города» получили воспитанники объединения ЦВР «Лад» «Лоскутное шитьё» под руководством Е.Куфериной за свою работу «Панно «Город Радужный».

В подарок всем получившим заслуженные награды мальчи-

кам и девочкам – воспитанникам детских садов и учащимся школ – прозвучала песня о России в исполнении солисток вокальной студии «Домирель» под названием «Хохлома».

В канун празднования Дня России Радужный украсили новые баннеры с портретами наших земляков – участников социального проекта «Гордость Земли Владимирской», который четвертый год реализуется на территории области. На баннерах – портреты радужан разных возрастов и разных профессий, которых объединяет одно: все они трудятся на благо нашего города, все они хотят прожить эту жизнь достойно и с пользой. Под дружные аплодисменты зрителей Свидетельства участников проекта и букеты цветов на митинге из рук С.А. Найдухова получили 16 радужан:

- Инесса Григорьевна Пивоварова – активист городского совета ветеранов.
- Леонид Викторович Замазкин – оператор котельной ЗАО «Радугазэнерго».
- Светлана Владимировна Морозова – формовщик колбасных изделий ООО «Владимирский стандарт».
- Игорь Стальевич Филев – начальник сборочного цеха ООО «Радугазэнерго».
- Юрий Васильевич Пурецкий – начальник лаборатории НИИКО-2ФКП «Государственный лазерный полигон «Радуга».
- Наталья Викторовна Комарницкая – главный бухгалтер ЗАО «Электрон».
- Виктор Геннадиевич Толкачев – водитель МУП «ВКТС».
- Николай Николаевич Чугунов – водитель МУП «ЖХХ».
- Николай Петрович Анфимов – токарь 6-го разряда.
- Людмила Николаевна Пестенкова – заведующая отделом обслуживания МБУК «Общедоступная библиотека».
- Татьяна Васильевна Борисова – директор СОШ №2.
- Ирина Анатольевна Иванова – заместитель директора по учебно – воспитательной работе Центра внешкольной работы «ЛАД».
- Марина Геннадьевна Вуколова – преподаватель Детской школы искусств.
- Татьяна Валентиновна Чернышова – инструктор по физической культуре Центра развития ребёнка – детского сада №5.
- Владимир Евгеньевич Назаров – майор внутренней службы ФКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России».
- Владимир Михайлович Лобанов –



Вручение паспорта.



Поёт Наталья Малинина.



Поёт Марина Лентина.



Ю.В. Пурецкий и В.Г. Толкачев.



С.В. Морозова.

главный инженер МКУ «Дорожник».

Стало уже традицией на празднике в честь Дня России вручать паспорта юным радужанам, достигшим 14-летнего возраста. Церемонии вручения паспортов провели на митинге С.А. Найдухов и начальник миграционного пункта полиции МО МВД России по ЗАТО г.Радужный Ю.Н. Шулятьева, поздравив мальчиков и девочек со значимым событием в их жизни и пожелав стать достойными гражданами своей страны и своего города.

Добрые напутственные слова в адрес ребят прозвучали от председателя совета ветеранов ВС, ветерана ВМФ Н.П. Косовина. Вместе с Николаем Петровичем подростки произнесли слова клятвы гражданина РФ.

Завершился митинг Гимном РФ в великолепном исполнении Марины Лентиной. А затем начался праздничный концерт «Песни России».

Тёплый июньский вечер украсили своими красивыми голосами и песнями солисты студии академического вокала «Bei canto» МСДЦ (рук. М. Лентина) Марина Лентина, Наталья Малинина, Антон Быков и Мария Усюк; солистка ЦДМ Ольга Лазарева; солисты хора ветеранов войны и труда Евгений Куприянов и Анатолий Санков; участницы студии эстрадного вокала «Домирель» (рук. И. Губская). В основном все исполняемые песни были посвящены России, её красоте и просторам, людям, живущим в ней. Концертные номера, несомненно, добавляли радужанам, гуляющим на площади, хорошего настроения и напоминали о том, что Россия – наша Родина, наш отчий дом, земля наших предков, наша судьба.

В.СКАРГА. Фото автора.



На площади во время праздника.

# ДВАДЦАТЬ ЛЕТ В ИНФОРМАЦИОННОМ ПРОСТРАНСТВЕ РАДУЖНОГО



Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» - еженедельное издание, освещающее основные события города. Он является официальным печатным источником администрации городского округа ЗАТО г. Радужный: именно после публикации в нём вступают в силу распоряжения и постановления главы города, главы администрации и Совета народных депутатов.

Газета «Радуга-информ» не только отражает официальную точку зрения муниципалитета, но и рассказывает об основных общественно-политических, культурных, спортивных событиях Радужного. За годы работы газета нашла своего читателя, завоевала его расположение и доверие.

## Немного истории

Одними из первых, кому принадлежала идея создания в нашем городе единого информационного пространства, которое немислимо без своего печатного издания, были Ю.Г. Бильк и С.А. Найдухов. Своей газетой до 1997 года в строящемся городе не было. Читали в основном областную прессу.

Первые выпуски «Радуги-информ» были чем-то похожи на боевые листки. И выпускал их приглашенный иногородний журналист. Полноценной газеты, которая рассказывала бы о событиях нашей городской жизни, о жителях города, очень не хватало.

Свидетельство о регистрации информационного бюллетеня «Радуга-информ» было выдано 17 июня 1997 года. Газету, вернее, информационный бюллетень администрации, сделали бесплатной. Созданная чуть позднее служба информации была все эти годы - до 1 января 2006 года - под надежным «крылом» отдела, а затем управления культуры, спорта и информации, которым руководила Л.С. Шворак.

Первым главным редактором городской газеты «Радуга-информ» стала профессиональный журналист - Татьяна Васильевна Тимоха, и именно она первой «сделала газету». Периодичности как таковой в то время не было, ведь газета была только в начале своего становления. Но самое главное - она была. И доставлялась в каждый дом.

С приходом в 1999 году на должность главного редактора «Радуги-информ» Инессы Григорьевны Пивоваровой - необыкновенно творческой личности, опытного журналиста, уважаемого в Радужном человека, газета обрела новое лицо. Увеличилась периодичность газеты, изменился тираж. Появились увлекательные истории о радужанах, стихи читателей и мн. др. Увеличился и штат сотрудников редакции. Версткой газеты (за пределами редакции) занималась Галина Валентиновна Ацуга, корреспондентом была Валентина Вадимовна Скарга. Лидия Хайдаровна Ильина газету доставляла в почтовые ящики радужан. Газета выходила три раза в месяц. Доставкой газеты в Радужный из Владимирской офсетной типографии занимался Николай Васильевич Мурьев.

В 2003 году состав редакции газеты полностью сменился. Главным редактором стала Наталия Петровна Балужева, имеющая большой опыт журналистской работы в городских СМИ. Ей помогала корреспондент Елена Михайловна Козлова. Она, 25 лет проработавшая на градообразующем предприятии в конструкторском подразделении, стала настоящей находкой для газеты. Хорошее владение словом, литературные способности, умение скрупулёзно разобраться в материале сделало её бесценным сотрудником. Верстка и корректура легли на плечи Татьяны Сергеевны Чадуевой. С её приходом газету начали верстать в редакции. Имея большой опыт работы в районных и областных газетах в роли корректора, Татьяна Сергеевна, освоив «с нуля» и компьютер и верстку, два года не только верстала, но и вычитывала газету.

В октябре 2004 года по рекомендации главы города С.А. Найдухова, представителя учредителя газеты, её главным редактором была назначена Алла Викторовна Торопова. Отсутствие большого профессионального опыта она компенсировала огромным энтузиазмом и желанием сделать информационный бюллетень полноценной городской газетой. Используя свои творческие способности, журналистский опыт, полученный за время работы главным редактором радиопрограммы «Диалог», а также неоценимую помощь своих коллег, А.В. Торопова сделала газету более интересной и разнообразной.

Летом 2005 года в газете появился профессиональный верстальщик - Татьяна Николаевна Макашина, и газета серьёзно изменила свой облик в лучшую сторону. На её страницах всё активнее стала появляться реклама, что существенно помогло развитию малого и среднего бизнеса в Радужном. Помимо торговой рекламы в газете появился раздел частных объявлений, очень востребованный читателями.

1 января 2006 года редакция газеты «Радуга-информ», выйдя из состава Управления культуры и спорта администрации ЗАТО г. Радужный, стала структурным подразделением НП «МГКТВ» (Некоммерческое партнёрство «Муниципальное городское кабельное телевидение», директор А.В. Гусенков). Помеяв организационную принадлежность, газета «Радуга-информ» при поддержке своего учредителя - администрации ЗАТО г. Радужный и директора предприятия НП «МГКТВ» по-прежнему осталась бесплатной, а значит - доступной для каждого радужанина.

Состав редакции расширился: в июле 2006 года пришла Татьяна Владимировна Богатырева (Рахимова), чуть позднее заменив Т.Н. Макашину, - очень креативная натура. Татьяна внесла немало перемен в оформление и верстку газеты.

С октября 2006 -го по май 2012 года трудилась в газете

Луиза Шамильевна Рахимова. Она внесла свой положительный вклад в верстку газеты, так же, как и Марина Валерьевна Караваева, работавшая в редакции с ноября 2008-го по май 2012 года.

В сентябре 2006 года вернулась в газету и В. В. Скарга, в 2003-2006 годах работавшая на местном телевидении. Валентина Вадимовна - очень творческая, ответственная личность. Её материалы служат украшением «Радуги-информ» и поводом для многочисленных благодарностей со стороны читателей.

Версткой «Радуги-информ» с 2010 года также занимается и Светлана Альбертовна Панкратова - очень творческий человек, доброжелательный, необычайно ответственный и добросовестный сотрудник. С мая 2012 года версткой газеты успешно занималась Елена Леонидовна Боброва, отличающаяся аккуратностью и высокой степенью ответственности. С мая 2012 года работает в редакции и специалист по работе с заказами Светлана Викторовна Нанактаева. Она, можно сказать, «лицо» нашей газеты. Радужане, приходя в редакцию, обращаются в первую очередь именно к ней. Светлана внимательна к каждому клиенту, умеет быстро ориентироваться в различных ситуациях.

В 2016 году коллектив редакции принял в свою дружную семью корреспондента Елену Николаевну Романенкову - человека творческого и ответственного. Имея неплохой опыт журналистской работы за пределами Радужного, Елена активно осваивает информационное пространство нашего города, с большим желанием берётся за любые темы и уже завоевала уважение у читательской аудитории.

За двадцать лет в жизни города многое менялось, происходили изменения и в нашей газете. Сначала это был «четырёхполосник», выходивший два - три раза в месяц. Постепенно стабильно газета стала состоять из восьми полос. Иногда газета «толстеет» - до 12, а то и до 24 полос. Это связано в первую очередь с тем, что с каждым годом растёт объём информации, которую важно донести до читателей.

Еженедельно выпускается официальный номер «Радуги-информ» с тиражом в 300 экземпляров. А тираж «основной газеты» сегодня - 7300 экземпляров.

С сентября 2006 года и по сей день «Радуга-информ» выходит четыре раза в месяц. На протяжении всех этих лет каждую пятницу новый номер «Р-И» доставляет в город Леонтий Павлович Карабанов.

В каждый почтовый ящик газета доставляется благодаря работе курьеров. За прошедшие 20 лет доставкой газет занимались: Л.Х. Ильина, В.К. Шестакова, Л.Н. Бордоченкова, О.Солдатенкова, А.Бирюкова, Э.Краснова. Сегодня свежая газета поступает к читателям в течение суток благодаря старанию курьеров: Т.Гусаровой, Г.Тепловой, О.Беззубцевой, Н.Даниловой, Л.Киселёвой, Н. Карабановой.

## Мы работаем для вас

...«Радуге-информ» уже двадцать лет. Как быстро летит время. Оглядываясь назад, листая подшивки газет, которых за эти годы накопилось немало, читая материалы прошлых лет - думаешь - как, кажется, совсем недавно всё это было - интервью с незаурядным человеком, событие городского масштаба, весёлый праздник в парке, соревнования, концерты, официальные собрания и встречи... Кажется, совсем недавно была сделана эта фотография... (Сложно даже подсчитать, какое количество фотографий с самых разных городских мероприятий сейчас в фотоархиве «Радуги-информ». Тысяча, две, три? Да больше, наверное).

Благодаря строчкам в газете всплывают в памяти обстоятельства того, как и когда происходило то или иное событие, мероприятие, беседа.

Можно с уверенностью говорить о том, что городская газета «Радуга-информ» - это своеобразная летопись нашего города. Ведь в ней освещаются самые важные городские события, а отображая их, сотрудники редакции стараются тщательно готовить свои материалы, сверяя цифры и факты.

Подшивки «Р-И» за все двадцать лет бережно хранятся в архиве редакции. Номера газеты за первые годы существования издания - вообще, можно сказать, реликвия, раритет. Это сейчас архив газеты (начиная с 2012 года) можно прочитать и в электронном виде на сайте администрации ЗАТО г. Радужный. А номера первых лет имеют особую ценность - уже как исторические источники.



Коллектив редакции. 2017 год.  
Слева направо: сидят: Т.В. Рахимова, А.В. Торопова, Е.Н. Романенкова; стоят: В.В. Скарга, Е.Л. Боброва, С.А. Панкратова, С.В. Нанактаева, Е.М. Козлова.

Так сложилось, что на протяжении многих лет «пишущий состав» редакции газеты не меняется. Это имеющие за плечами уже большой опыт работы именно в нашей городской газете А.В. Торопова, Е.М. Козлова и В.В. Скарга. В сентябре 2015 года к ним присоединилась Е.Н. Романенкова.

И, конечно, газета немислима без внештатных корреспондентов, которым мы очень благодарны за сотрудничество. Это, в первую очередь, сотрудники образовательных учреждений, рассказывающие о том, что происходит в городской системе образования, и Н.К. Парамонов - бесценный спортивный обозреватель, работники учреждений культуры и спорта, и М. Бунаев и И. Мохов с их удивительными рассказами о поисковых экспедициях ВСК «Гром», и многие-многие другие.

Материалы на коммунальные темы предоставляют МКУ «ГКМХ» и МУП «ЖКХ». А наши радужные поэты нет-нет, да и принесут нам свои творения. Не оставляет своим вниманием газету и наша замечательная И.Г. Пивоварова - наш верный друг и мудрый наставник. К 45-летию города опубликован целый ряд её статей о людях нашего города под рубрикой «Все мы радужане».

В рубрике «От всей души» читатели через газету выражают благодарности по самым разным поводам. Бывает, что к нам обращаются жители города за разъяснениями по тому или иному вопросу, жалуются. По мере возможности, мы стараемся помочь, дать совет или направляем письма с вопросами от радужан в компетентные инстанции. Мы всем благодарны за сотрудничество. И надеемся, что в следующее десятилетие нашей городской газеты мы все вместе сделаем её ещё интереснее и насыщеннее. А еще, нам, как сотрудникам редакции, очень приятно, когда жители звонят нам, интересуются и порой возмущаются, почему же не оказалось в пятницу в их почтовом ящике очередного номера «Р-И». (Бывает и такое, но о том, что в связи с объективными причинами номер газеты не выйдет, что бывает крайне редко, мы всегда заранее сообщаем нашим читателям). Значит, газета нужна людям, выхода каждого её номера радужане ждут. И значит, все усилия по выпуску газеты не напрасны. А ведь при подготовке номера возникают порой непредвиденные ситуации, которые оперативно решаются, потому что каждую пятницу газета должна в обязательном порядке лежать в почтовых ящиках радужан.

Состав операторов электронного набора и компьютерной верстки год от года меняется. И каждый вносил в облик газеты что-то своё, и мы очень рады, что наша газета отличается от большинства районных газет довольно профессиональной версткой и продуманным дизайном. Ведь от того, как выглядит наша газета, зависит первое впечатление о ней.

Коллектив газеты дружный, творческий, сплочённый, неравнодушный. Каждый знает своё дело и ответственно подходит к своей работе, внося свой весомый вклад в развитие газеты. Мы уверены, что газета в первую очередь должна давать людям позитивную информацию, настраивать людей на лучшее, вселять уверенность. Ведь негатива, согласитесь, и так хватает в огромном информационном пространстве нашей страны.

Потому так много у нас материалов о достижениях радужан, об успехах детей, очерков об интересных людях, о проведённых в городе культурно-спортивных мероприятиях. Но и наиболее важные темы мы стараемся не обходить стороной на страницах газеты.

Говорят, газета живёт минуты. Для коллектива «Радуги-информ» газета - это часы, дни, годы творческого напряжённого труда. Дело, которому они посвящают значительную часть своего времени, своей жизни. И мы надеемся, что наш труд востребован нашими читателями.

Коллектив редакции газеты «Радуга-информ».

Интервью губернатора С.Ю. Орловой для редакции газеты ЗАТО г. Радужный

# СВЕТЛАНА ОРЛОВА: «Мы высоко оцениваем экономический потенциал города Радужного»

?

**- Светлана Юрьевна, как Вы оцениваете современный этап развития нашего региона?**

- Владимирская область уверенно входит в число регионов устойчивого экономического развития. Так, в 2016 году общий оборот организаций увеличился на 7,6% и составил 903,2 млрд. рублей. За последние три года прирост объемов отгруженной продукции обрабатывающих производств удвоился, и по итогам 2016 года общий объем отгруженной промышленной продукции составил 436,7 млрд. руб. Важно, что подавляющая часть – это продукция обрабатывающих производств.

Еще одна современная особенность нашего региона заключается в том, что доля продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей составляет 27,2%. Это выше, чем в среднем по России (19,8%) и тем самым позитивно характеризует технический и инновационный потенциал региона.

В области сосредоточен серьезный промышленный потенциал, способный решать задачи производства импортозамещающих товаров для самых различных сфер экономики страны. В настоящее время во Владимирской области создано пять центров импортозамещения по принципу территориальной отраслевой концентрации производств.

Центр импортозамещения высокоточного машиностроения, станкостроения и робототехники в Коврове на базе Ковровского электромеханического завода, центр импортозамещения в сфере биотехнологий и фармацевтики в пос. Вольгинский Петушинского района на базе АО «ГЕНЕРИУМ», центр импортозамещения для нефтегазового комплекса в Гусь-Хрустальном на базе ООО «Гусар», центр импортозамещения компонентов транспортной инфраструктуры и путевой техники в Муроме на базе ПО «Муроммашзавод», инновационный научно-образовательный центр во Владимире на базе ВлГУ.

Установлен качественно новый уровень работы с крупными системообразующими корпорациями. Предприятия области активно встраиваются в планы импортозамещения, реализуемые государственными корпорациями «Газпром», «РЖД», «Объединенная судостроительная корпорация», «Ростех». Установлены партнерские отношения с Трансмашхолдингом, АО «Транснефть-Верхняя Волга», РусГидро, Россети, Сбербанком России, Банком ВТБ, Промсвязьбанком и другими.

Для привлечения возможностей федеральной поддержки для развития промышленного комплекса организовано взаимодействие с российским Фондом развития промышленности, оказывающим поддержку проектам, ориентированным на внедрение передовых технологий, создание новых продуктов или организацию импортозамещающих производств, 8 региональных проектов получили поддержку Фонда на общую сумму свыше 2 млрд. рублей.

Благодаря различным формам поддержки малого и среднего бизнеса в прошедшем году, в том числе, федеральным и областным субсидиям, в сфере МСП региона создано около 500 новых рабочих мест. В том числе в моногородах Камешково, Кольчугино, Курлово, Вязники.

В 2017 году темпы не снижаем. Так, по итогам первого квартала рост объемов промышленного производства во Владимирской области составил 10,3% в сравнении с соответствующим периодом прошлого года. Предприятия и организации отгрузили на 10,6% больше продукции. Рост внутреннего регионального продукта составил 3%.

?

**- Как Вы оцениваете экономический потенциал ЗАТО г. Радужный? Какими видятся перспективы дальнейшего развития экономики города?**

- И я, и наши эксперты высоко оцениваем экономический потенциал города Радужного. Здесь, конечно, были проблемы. Но нам, вместе с руководством и коллективом главных городских предприятий их удалось преодолеть.

Скажу больше, в текущем году принято решение о формировании в регионе еще двух центров импортозамещения, один из которых - «Фотоника» - будет создан в Радужном на базе федерального казенного предприятия «Государственный лазерный полигон «Радуга». Он презентован в мае на выставке в рамках V Владимирского межрегионального экономического форума.

Несмотря на то, что Закрытое административно-территориальное образование (ЗАТО) Радужный является самым молодым и небольшим городом Владимирской области, в целом он вносит солидный вклад в региональную экономику. Промышленный комплекс ЗАТО представлен 19 крупными и средними промышленными предприятиями.

Не секрет, что ФКП «ГЛП «Радуга» сегодня – это ведущее предприятие оборонно-промышленного комплекса области, на

которое возложено научно-техническое и технологическое обеспечение работ в области создания, производства и полигонных испытаний лазерного оружия на новых физических принципах действия. Кроме того, к основным направлениям его научно-производственной деятельности относится проведение научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработок в области оптики, электроники, лазерной техники; проведение полигонных испытаний в натурных условиях экспериментальных, опытных и промышленных образцов вооружения и военной техники, их составных частей и систем; производство продукции специального и гражданского назначения, в том числе для оборонно-промышленного комплекса и нефтегазовой отрасли.

Среди других динамично развивающихся предприятий города хочу выделить также ЗАО «Электрон». Это один из лидеров в области производства наземного электротехнического оборудования для нефтяной промышленности в России, созданный в 1993 году. Основная продукция - сложные электротехнические системы и электронные устройства с микропроцессорным управлением. Потребителями станций управления «ЭЛЕКТОН» являются такие крупные компании, как Газпромнефть, ЛУКОЙЛ, Роснефть, Руснефть, ТНК-ВР, Сургутнефтегаз, Башнефть, Татнефть, Славнефть, а также иностранные нефтяные компании Индии, Омана, Индонезии, Казахстана, Азербайджана и Туркменистана.

К ведущим предприятиям города относятся и ЗАО «Радугаэнерго», ООО «Владимирский стандарт», ООО «ОРИОН-Р».

По итогам прошлого года объем отгруженных товаров собственного производства, без субъектов малого предпринимательства, в сфере обрабатывающих производств был в 2,6 раза больше чем в 2015 году. С опережением шёл выпуск электрооборудования, электронного и оптического оборудования, пищевых продуктов.

Свою нишу «нащупал» в городе также малый и средний бизнес. Сегодня у нас действуют около 120 субъектов МСП и около индивидуальных предпринимателей. Конечно, администрации города надо уделять им больше внимания.

?

**- Вы бывали в Радужном. Мы также знаем, что Вы внимательно следите через средства массовой информации за переменах, которые происходят в муниципальных образованиях. Что из таких перемены отметили бы в первую очередь?**

- Всегда с удовольствием отмечаю, что наши города становятся более чистыми и благоустроенными. Вот и в Радужном - появились новые детские площадки, в порядок приведены важные социальные и торговые объекты, а также прилегающие к ним территории. И эту планку снижать не надо, её надо только повышать.

По данным ЗАГС, в прошлом году рождаемость в городе была выше, чем смертность. В Радужном родился 191 малыш, причем в ста семьях родился второй ребёнок, в 21-й семье - третий, в двух семьях - четвёртый малыш, в одной семье - пятый. Как говорится, молодой город продлевает свою молодость. Всем новорожденным и их семьям желаю добра и счастья!

Еще один замечательный показатель, которым может похвастаться далеко не каждый муниципалитет, - охват дошкольными учреждениями детей в возрасте от 1,5 до 7 лет составляет в городе 100%.

План по вводу жилья за 2016 год в Радужном выполнен на 102% от установленного плана. И пусть в городе пока ввод жилья идёт только за счёт индивидуальных застройщиков, радуется, что люди укрепляют свои корни на Владимирской земле, не собираются её покидать.

Я всегда пристально слежу и строго спрашиваю с глав за работу и поддержку многодетных семей. В Радужном таковых 133. Из них в прошлом году регулярную помощь получали 87 семей, израсходовано за 2016 год 3,3 млн. рублей: на ЖКУ, лекарства, питание школьников, школьную форму, на посещение детьми детсадов и дополнительные пособия. Город бесплатно предоставил 26 земельных участков многодетным под индивидуальное жилищное строительство. Теперь надо проконтролировать, чтобы все участки были с дорогами, электричеством, водоснабжением.

В прошлом году в Словении и Крыму – на море – бесплатно отдохнули 14 больших и маленьких радужан из многодетных семей. В этом году должно быть не меньше.

И ещё одно хочу отметить: Радужный газифицирован на 100%. А это – и надёжное тепло в квартирах зимой, и благоприятная экология на улицах города. Да и многие хозяйки согласятся со мной: готовить на газе для семьи намного экономичнее.

?

**- В мае состоялся очередной областной экономический форум. Какую пользу приносит области проведение таких масштабных мероприятий? И есть ли эффект от визитов делегаций**



Владимирской области на иные форумы, презентации, в том числе за границу – ведь не секрет, что бьет мнение, будто такие поездки – простая трата бюджетных средств?

- Такое мнение напоминает психологию известного литературного героя – Скупого рыцаря, который будет чахнуть над своими богатствами, но никому о них не поведает... Сейчас совершенно другие времена. И побеждает, и развивается тот, кто в условиях высокой рыночной конкуренции умеет не только произвести пользующийся спросом товар высокого качества, но и сумеет его выгодно продать, сумеет завлечь к себе инвесторов, показать, что в регионе для инвестиций в развитие производства товаров и услуг есть всё необходимое: стабильность, нужные законы, готовые площадки с инфраструктурой.

Всем нам надо хорошо понять, что сегодня внутреннее развитие области невозможно без расширения связей с другими территориями. Что без этого не будет движения вперёд, не будет улучшаться жизнь людей региона.

Именно в этом главная идеология наших форумов и презентаций области. Если говорить конкретно о майском V Владимирском экономическом форуме, его тема была посвящена развитию туристического бизнеса в стране и области в год 50-летнего юбилея знаменитого туристического маршрута «Золотое кольцо России».

На площадках форума представители отрасли услышали от специалистов и коллег о новых стимулах и возможностях для развития сферы услуг, гостиничной и транспортной инфраструктур, для поддержки памятников истории и культуры. Традиционно работала биржа контактов, где представители заинтересованных сторон смогли уединиться для переговоров, обсуждения совместной работы, подписания соглашений. Состоялась большая выставка - около 400 участников, представленная товарами владимирских производителей и предприятий других регионов.

Участие приняли руководители министерств и ведомств, члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, лидеры рынка туристической, представители финансовых, бизнес- и инвестиционных структур, Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства, общероссийские общественные организации «Деловая Россия» и ОПОРА России, Московская Ассоциация предпринимателей, Агентство стратегических инициатив. Были иностранные гости, делегации из многих регионов страны. В деловой программе Форума приняли участие до 3 тыс. человек.

По сути, каждый наш экономический форум – большая рекламная площадка, которая даёт возможность прямого диалога представителей деловых кругов, федеральной и региональной власти, общественных структур, а также российского и международного экспертного сообщества. Здесь устанавливаются новые деловые связи между производителями продукции и услуг и потребителями, заключаются десятки договоров по созданию совместных фирм, производств, внедрению новых технологий, развитию новых форм сотрудничества.

Отдача от форумов – миллиарды рублей инвестиций в социально-экономическое развитие региона, в создание или расширение производств и сферы услуг с новыми рабочими местами.

Ещё Владимирские экономические форумы способствуют продвижению положительного делового имиджа региона, формируют в российском и международном сообществе образ Владимирской области как места, благоприятного для развития бизнеса.

Кроме того, администрация области только за последнее время заключила соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с Волгоградской, Калужской, Курской, Орловской и Тульской, Нижегородской, Архангельской областями и другими регионами, Москвой и Санкт-Петербургом, Республикой Беларусь. Это даёт новые возможности для развития производителей нашей области.

Преимущества такого взаимодействия можно увидеть на примере работы с Санкт-Петербургом. Мы приняли участие в Санкт-Петербургском экономическом форуме, провели там презентацию Владимирской области, подписали межрегиональное соглашение. И вот уже по итогам прошлого года наш товарооборот с Санкт-Петербургом вырос почти на 1 млрд.

рублей и составил 7,7 млрд. рублей. Мы возьмем им наши кондитерские изделия, мясные, рыбные и плодоовощные консервы, полуфабрикаты из мяса, кофе, макаронные изделия. Кроме того, в Санкт-Петербург в больших объемах поставляем кровельные материалы, лекарственные препараты, бытовые холодильники и морозильники, стиральные машины, ювелирные изделия, стальные трубы и металлорезающие станки. А из Санкт-Петербурга во Владимирскую область активно поставляются моющие средства, бумага, картон, лакокрасочные изделия, готовый прокат черных металлов, кабели и провода, а также лифты. Словом, то, что не производят у нас.

На презентацию нашего региона на форуме в Северной столице мы потратили около 4 млн. рублей, а взамен получены миллиарды, стабильные рабочие места, зарплата для наших рабочих и инженеров.

Сейчас я вам и вашим читателям, особенно тем, кто настроен скептически, рассказываю азы менеджмента, приемы современного управления развитием экономики региона. Эти процессы развития взаимосвязаны. Во Владимирской области несколько лет подряд проходят межрегиональные форумы. И все они многократно окупаются за счет участия в них многих регионов страны, зарубежных компаний – наших потенциальных инвесторов, за счет заключения в ходе их десятков договоров о сотрудничестве!

Сегодня во Владимирской области насчитывается около 300 компаний, в которых присутствует иностранный капитал. Неудивительно, что в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, который составляет федеральный Агентством стратегических инициатив, Владимирская область заняла 8 место среди всех регионов России.

В отличие от скептиков, у руководителей ведущих предприятий Владимирской области, которые побывали на недавней презентации региона в Париже, Словении, – свое видение развития сотрудничества 33-го региона и французских и словенских инвесторов. Ведь у них состоялись рабочие встречи с местными бизнесменами в формате «Бизнес для бизнеса».

В рамках соглашений о торгово-экономическом сотрудничестве с республиками и регионами России создаются торгово-сервисные представительства наших предприятий – в Крыму, Москве, Санкт-Петербурге, Туле, других регионах России. А лоббирование региональной продукции на рынках крупных городов приводит к тому, что значительно увеличены объемы отгрузки продукции за пределы нашего региона компаниями НПО «Вояж», СТИС, «Системы и технологии», «Славянка-текстиль», «Сударь», РБ-групп, «Алонка». Владимирский стандарт», Владимирский хлебокомбинат. Экспорт Владимирской области в 2016 году возрос на 30% и составил 632,3 млн. долларов США.

Увеличение заказов на крупных предприятиях позволило вовлечь в кооперацию малый и средний бизнес, который быстро отреагировал на появившиеся возможности, и уже сейчас в систему внутрирегиональной кооперации вовлечено более 300 предприятий МСБ. Доля его в общем обороте обрабатывающих производств выросла до 17%.

Поэтому мы будем продолжать наши выставки, презентации, форумы. Повторю, они имеют огромную отдачу – в десятки миллиардов рублей. В результате форумов и других межрегиональных мероприятий ни одна территория области не остается в стороне от выгоды. И округ Радужный здесь – не исключение.



**- Может ли Радужный рассчитывать на финансовую помощь области в дальнейшем благоустройстве города?**

- Да, может. Например, в рамках приоритетной государственной программы «Благоустройство территорий муниципальных образований Владимирской области в 2017 году» в ЗАТО г. Радужный поступит субсидия – около 0,9 млн. рублей за счет средств федерального и областного бюджетов – на обустройство городского парка культуры и отдыха.

Но и самим не надо сидеть сложа руки. Например, молотцы: в 2016 году запланировали отремонтировать в городе 25 многоквартирных домов на сумму 39 млн. рублей. И все работы завершили в срок. А всего за два года капитально отремонтировали 46 многоквартирных домов. В 2017 году планируете отремонтировать еще 5 многоквартирных домов. Темпы – ниже. А одну из причин вижу в том, что уровень оплаты жителями программы капремонта многоквартирных домов в 2016 году составил 87%. Кто-то – платит, а кто-то – смотрит и ждёт улучшений... Так не должно быть. И город, и свой дом надо благоустраивать общими силами.



**- Одной из острых социальных проблем нашей области, и Радужного, в том числе, является дефицит медицинских кадров. Какие шаги предпринимает власть региона для решения**

## ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

**В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №40 от 9 июня 2017 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:**

### ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 24.05.2017 г. № 784 «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура и спорт ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденную постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 12.10.2016г. № 1585».

- От 30.05.2017 г. № 810 «О проведении

смотров-конкурсов по вопросам гражданской обороны на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 30.05.2017 г. № 811 «О поддержке в постоянной готовности к использованию технических систем управления и объектов гражданской обороны на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 30.05.2017 г. № 812 «Об утверждении Положения о работе «Телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 30.05.2017 г. № 813 «О внесении изменений в адресную инвестиционную программу развития ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2017 год».

- От 30.05.2017 г. № 814 «О вносах на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в части муниципальных помещений».

**этой проблемы? Какие перспективы в развитии качества и обслуживания у жителей нашего города?**

- Проблема, действительно, очень острая. Но мы её постепенно решаем. Например, если в 2013 году дефицит врачей в области составлял 1300 человек, на начало 2017 года он снизился до 850 человек. Эту проблему мы детально разбирали на недавнем заседании коллегии областной администрации, посвящённой вопросам реализации государственной программы «Развитие здравоохранения Владимирской области на 2013-2020 годы». Она, кстати, транслировалась в прямом эфире «Губернии 33» и по Интернету. И сейчас, если нужно, её запись можно посмотреть на сайте областного телеканала «Губерния 33».

На коллегию мы пригласили многие лучшие умы и светила медицины не только из нашей области. Приняли участие и депутаты областного Совета, главы органов местного самоуправления, представители Министерства здравоохранения и медицинских вузов России, руководство государственных и частных учреждений здравоохранения, представители медицинского сообщества и общественности Владимирской области и других регионов страны.

Накануне заседания работали «горячие телефоны» и интернет-приёмные, на которые поступали вопросы к отрасли от жителей региона. Многие из наиболее острых вопросов и жалоб были озвучены в ходе коллегии.

О нехватке кадров говорили особо. Мы напряжённо работаем над этой проблемой. Увеличили заработную плату медиков. Сейчас средняя заработная плата врача в регионе составляет более 40 тыс. рублей. Внедряем систему контрактов, позволяющую узкопрофильным специалистам получать и более высокую зарплату.

Заключаются договоры с медицинскими вузами о целевом приёме абитуриентов. С 2016 года в 33-м регионе внедряется новая форма повышения квалификации – непрерывное медицинское образование. Ведётся работа по организации на базе ряда учреждений здравоохранения Владимирской области кафедр Первого Московского государственного университета им. И.М. Сеченова. Прорабатывается вопрос об открытии университетских клиник на базе отдельных больниц. Это даст возможность нашим врачам осуществлять лечебный, учебный и научный процессы «без отрыва от производства».

Расширяется приём абитуриентов медпрофиля в средние специальные образовательные учреждения. Рассматриваются вопросы расширения учебных площадей медколледжей во Владимире, Гусь-Хрустальном, Юрьеве-Польском. На целевые места в 6 медицинских вузов страны из нашей области зачислен 81 абитуриент. Идёт работа по созданию межкафедр в ВлГУ. Владимирская область помогает решать жилищные вопросы медицинским работникам, в том числе с помощью областной медицинской ипотеки. Эти и другие меры призваны решить кадровый вопрос.

Руководство департамента здравоохранения принимает необходимые меры по привлечению медицинских работников и в лечебное учреждение вашего города. В 2013 году в городскую больницу Радужного поступили на работу 3 участковых врача-терапевта, а в 2014 году – врач-невролог и врач-анестезиолог. И работа по привлечению медицинских кадров обязательно будет продолжаться.

Также продолжим помощь в приобретении для стационара больницы и скорой помощи мебели и оборудования.

Но хочу сказать и о другом: за своим здоровьем надо следить, особенно смолоду. Активно заниматься физкультурой и спортом. Меня радует, что почти 32,5% жителей города регулярно занимаются физкультурой и спортом, причем, 80% из них – бесплатно – в Детско-юношеской спортивной школе, на 36 спортивных городских сооружениях. Здоровый образ жизни помогает лучше всяких лекарств!



**- А почему не используют имеющиеся возможности стационара городской больницы в Радужном? Третий этаж (бывшее хирургическое отделение) полностью пустует. Представители департамента здравоохранения области приезжали, проводили совещание, в том числе говорили и по поводу свободных площадей, но всё без перемен.**

- К сожалению, все проблемы в один день и даже – в один год не решишь. Хотя я и настраиваю свою команду: делайте то, что просят люди, побыстрее...

На третьем этаже бывшего хирургического отделения городской больницы Радужного департаментом в 2018 году планируется открыть отделение медицинской реабилитации и отделение паллиативной помощи. Для этого данные площади будут полностью отремонтированы и оснащены необходимым медицинским оборудованием.



**- Некоторые наши читатели считают, что необходимо рассмотреть вопрос о закреплении транспортного налога с физических лиц за местным бюджетом для формирования муниципальных дорожных фондов. Каково Ваше мнение по этому вопросу?**

- Возможно, люди и правы. Но источники формирования дорожных фондов всех уровней определены Бюджетным кодексом РФ. И пересмотреть этот порядок могут только федеральные власти, начиная с Госдумы.

Сейчас, согласно Бюджетному кодексу РФ, транспортный налог, как с физических, так и с юридических лиц, является одним из основных источников формирования региональных дорожных фондов.

В настоящее время в федерации рассматривается вопрос об изменении порядка предоставления субсидий органам местного самоуправления в случае уменьшения недоимки по транспортному налогу на территории муниципального образования.

Но без дорожных субсидий мы город и так не оставляли. За 2016 год областная субсидия на ремонт дорог была 10,5 млн. рублей. Только вот ведь какая заковыка: город из этой суммы недоосвоил 3,7 млн. рублей. В этом году мы оставили Радужному эту недоосвоенную сумму и ещё к ней прибавили 3,7 млн. рублей. Так что, ремонтируйте дороги!

А теперь в связи с вашим вопросом я бы хотела обратить внимание журналистов газеты: возьмите на постоянный контроль качество дорожных работ, принципиально требуйте от подрядчиков соблюдения всех технологий ремонта.



**- Радужане-водители, любители и профессионалы, передают Вам свою убедительную просьбу об установке светофора на нерегулируемом перекрёстке, при выезде из Радужного в Загородный парк. Очень аварийно-опасный участок, много аварий. Светофор жизненно необходим! Можно ли решить эту проблему безопасности движения?**

- А вы знаете о том, что решение вопроса установки светофорного объекта в районе примыкания автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Владимир – Улыбышево – Коняево» к улице Судогодское шоссе в городе Владимире находится в компетенции администрации Владимира? И он уже неоднократно рассматривался, однако окончательного решения об установке светофора специалисты так и не приняли.

И одна из причин кроется в том, что буквально рядом – в одном-полтора километрах от этого перекрёстка – в этом же направлении расположен альтернативный, имеющей наиболее безопасные транспортные развязки, совершенно безопасный проезд по автомобильной дороге М-7 «Волга» (южный обход города Владимира). Им и надо пользоваться для безопасности и быстроты проезда, считают специалисты Владимира и нашего департамента транспорта. А новый светофор, по их мнению, снизит скорость на дороге, будет создавать пробки.



**- В лесной зоне, в районе деревни Пенкино Камешковского района Владимирской области, на расстоянии 3 километров от федеральной трассы Москва-Уфа, расположен муниципальный детский оздоровительный лагерь «Лесной городок» ЗАТО г. Радужный. Ежегодно в период летних каникул более 200 детей отдыхают и поправляют в нём своё здоровье. Однако подъездная дорога к лагерю практически не имеет асфальтового покрытия, состоит из просадок и выбоин, что является небезопасным для перевозки детей. Несмотря на многочисленные обращения в администрацию Камешковского района, в департамент транспорта и дорожного хозяйства администрации Владимирской области, балансовая принадлежность указанной дороги не была определена и её ремонт и текущим содержанием никто не занимается. Каким образом можно решить эту проблему?**

- Эта дорога включена в перечень автодорог общего пользования местного значения Камешковского района. И решение о её ремонте относится к полномочиям администрации этого района, которая, в свою очередь, ссылается на нехватку финансов в районном бюджете. В связи с обращениями жителей по этому вопросу, я дала поручение департаменту транспорта и дорожного хозяйства области изыскать целевые областные средства для камешковцев на ремонт этой дороги.

**Вопросы задавала А. ТОРОПОВА.**

## ОФИЦИАЛЬНО

- От 19.05.2017 г. № 771 «Об утверждении Положения о предоставлении льготы по оплате путевок в организации отдыха детей и их оздоровления».

- От 30.05.2017 г. № 815 «О применении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на II квартал 2017 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 30.05.2017 г. № 816 «О добровольческом волонтерском движении в ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 01.06.2017 г. № 840 «О создании Общественного совета по проведению независимой оценки качества работы муниципальных учреждений, расположенных на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, оказывающих услуги населению в сфере культуры».

- От 01.06.2017 г. № 841 «О внесении изменений в муниципальную программу «Энергосбережение и повышение надежности энергоснабжения в

топливно-энергетическом комплексе ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 01.06.2017 г. № 842 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие пассажирских перевозок на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

- От 01.06.2017 г. № 843 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие муниципальной службы и органов управления ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

- От 02.06.2017 г. № 847 «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилищно-коммунальный комплекс ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

### РЕШЕНИЯ СНД

- От 05.06.2017 г. № 10/43 «Об утверждении порядка увольнения (освобождения от должности) лиц,

замещающих муниципальные должности в связи с утратой доверия в муниципальном образовании ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 05.06.2017 г. № 10/46 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов от 15.05.2017 г. № 8/32 «О финансировании летнего отдыха детей и подростков в детском оздоровительном лагере «Лесной городок» летом 2017 года».

- От 05.06.2017 г. № 10/47 «Об утверждении Положения о финансовом управлении администрации закрытого административно-территориального образования город Радужный Владимирской области».

**Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет в здании городской администрации.**

## ГРАДООБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Сотрудники градообразующего предприятия  
ФКП «ГЛП «Радуга» отмечены наградами на региональном уровне

К 45-летию города Радужного за успехи в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд Почетными грамотами администрации Владимирской области награждены П.Л. Сергеев и Ю.В. Пурецкий, а Юрий Васильевич также стал лауреатом областного проекта социальной рекламы «Гордость земли Владимирской», реализованного администрацией ЗАТО г. Радужный на территории города.

Среди трудовых династий ФКП «ГЛП «Радуга» Благодарственным письмом администрации ЗАТО г. Радужный и памятным подарком награждена семья Кругловых.

## Ветераны – наша гордость



Павел Леонидович Сергеев в настоящее время возглавляет научно-исследовательский испытательный комплекс ФКП «ГЛП «Радуга». За более чем 30-летний период своей профессиональной деятельности он прошел путь от простого инженера до руководителя одного из основных научных подразделений градообразующего предприятия. На всех участках своей профессиональной деятельности он успешно решал порой непростые задачи и участвовал практически во всех исследовательских и экспериментальных работах, проводимых по тематике предприятия.

Сейчас одной из основных задач деятельности Павла Леонидовича является обеспечение текущего состояния испытательного полигонного комплекса и планирование перспектив развития полигонной составляющей градообразующего предприятия, в том числе касающихся развития системы проведения полигонных испытаний.

Не менее важную и достойную роль в жизни предприятия сыграл и играет Юрий Васильевич Пурецкий – человек, имя которого известно, пожалуй, как каждому работнику предприятия, так и большинству горожан. Юрий Васильевич из той славной когорты «первооткрывателей», кто пришел в только что созданное ОКБ «Радуга» в самом начале его формирования, в далеком 1972 году, и прочно связал с ним всю свою жизнь, ведь бессменный стаж его работы составляет более 45 лет! За эти годы вместе с родным предприятием ему довелось



пережить как годы становления и насыщенной работы, так и непростые перестроечные. При его непосредственном участии формировалась уникальная научно-исследовательская и стендовая база, проведены натурные испытания образцов изделий на основе лазеров. И, по сути дела, сегодня он – один из хранителей истории нашего предприятия, его «живая энциклопедия».

Отличают Юрия Васильевича уникальные человеческие и душевные качества. Это – добрейшей души человек, доброжелательный, позитивный, прекрасный рассказчик. С неподдельным интересом слушают его воспоминания об истории создания предприятия и проводимых работах молодые курсанты из числа посещающих предприятие школьников и кадетов г. Радужного. Ведь, несмотря на доминирование интернета в современной жизни, им очень важно увидеть исторические моменты собственными глазами, ощутить масштабы и прикоснуться к живой истории.

Трудовые династии –  
это связь прошлого и настоящего

Награждение представителей трудовых династий города Радужного проводилось в рамках мероприятий марафона семейных традиций, организованного администрацией региона и приуроченного к 10-летию празднования Дня семьи, любви и верности.

Трудовую династию ФКП «ГЛП «Радуга» представляли Кругловы – Вячеслав Павлович и Марина Николаевна. Следует отметить, что выбор их семьи вполне закономерен. Активная, позитивная, дружная молодая пара. Ответственные и профессиональные работники. История их семьи, представленная Мариной, возможно, не столь уникальна, но вызывает приятное чувство тепла, радости и гармонии, веры в нерушимость семейных уз.

«Мы познакомились со Славой, когда учились в Ковровской государственной технологической академии имени В.А. Дегтярева. Оба дружно принимали участие в студенческой жизни: ездили в походы, готовились к различным мероприятиям, в общем, все время проводили вместе...»

Помимо каких-то общих интересов и любви друг к другу, огромную роль в нашей жизни сыграло выбранное место работы. Вячеслав учился в академии по специальности «Лазерные системы в ракетной технике и космонавтике» и, естественно, собирался связать свою профессиональную карьеру, как и его отец, Павел Николаевич Круглов, с ФКП «ГЛП «Радуга». А так как мы стали единой семьей, то у меня даже сомнений не возникло по поводу дальнейшего трудоустройства, и в мае 2008 года устроились на наше предприятие: я



Семья Кругловых.

– инженером по охране окружающей среды, Слава – инженером в одно из научных подразделений.

Так как сама я родилась и жила в Коврове, то переезд в незнакомый город стал для меня своего рода приключением. Мне было интересно постепенно узнавать этот город, знакомиться с людьми, обустроить свой быт – по ходатайству руководства предприятия нашей семье администрацией ЗАТО г. Радужный выделена квартира.

Мы всегда и во всем помогли друг другу. Конечно, где-то спорили и даже ссорились, но это не стало для нас преградой, наоборот – это нас объединило! А через год у нас родилась замечательная дочка – Настя.

И сегодня мы продолжаем вести активный образ жизни, наши интересы достаточно разносторонние: Вячеслав представляет наше предприятие на спортивных соревнованиях – в волейболе, плавании, я занимаюсь в вокальной студии «Пилигрим», Настя – в танцевальной студии «Sky».

Что сказать, я очень горда за свою семью и бесконечно рада, что обрела в жизни этих самых важных для меня людей. Надеюсь, в жизни каждого человека будет столько же тепла, радости и тихого семейного света, сколько нахожу я возле нашего домашнего очага».

ФКП «ГЛП «Радуга».

## ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ  
о проведении приватизации  
муниципального имущества

Согласно Прогнозному плану приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный на 2017-2019 годы, утвержденному решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 10.10.2016 № 13/64 (с изменениями), в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», во исполнение постановления администрации ЗАТО г. Радужный от 13.06.2017 № 908 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества», комиссия по приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный, назначенная распоряжением главы города ЗАТО г. Радужный от 25.11.2008 № 970 (с изменениями), проводит приватизацию муниципального имущества ЗАТО г. Радужный.

Информационное сообщение о проведении приватизации муниципального имущества опубликовано в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ», размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru и на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г. Радужный www.raduzhnyi-city.ru.

## УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

муниципального имущества ЗАТО г. Радужный

Решение о приватизации муниципального имущества принято постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 24.04.2017 № 601 «О проведении приватизации муниципального имущества».

1. Приватизация подлежит следующему муниципальному имуществу: Лот № 1 - Автозаправочная станция (АЗС), расположенная по адресу: 17 квартал, д. 7, г. Радужный, Владимирская область, в составе:

- АЗС, назначение: нежилое здание, площадью 12,8 кв.м, количество этажей 1,
- подземная емкость под топливо 75 м<sup>3</sup>,
- подземная емкость под топливо 25 м<sup>3</sup>,
- две подземные емкости под топливо по 50 м<sup>3</sup>,
- подземная пожарная емкость 50 м<sup>3</sup>,
- железобетонное ограждение,
- асфальтированная площадка.

Указанное муниципальное имущество расположено на земельном участке с кадастровым номером 33:23:00101:114 из земель населенных пунктов площадью 1 484 кв.м., находящемся в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный Владимирской области. В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации покупателю муниципального имущества оформляется право аренды указанного земельного участка.

2. Способ приватизации муниципального имущества – продажа на открытом аукционе.

3. Начальная цена муниципального имущества установлена равной рыночной стоимости имущества, определенной независимым оценщиком в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, и составляет: Лот № 1 – 1 138 000 (Один миллион сто тридцать

восемь тысяч) рублей 00 копеек, с учетом НДС.

Налог на добавленную стоимость (НДС) уплачивается победителем аукциона в порядке, установленном действующим законодательством, от цены, сложившейся по результатам торгов.

4. «Шаг» аукциона устанавливается в размере: Лот №1 – 12 000 (Двенадцать тысяч) рублей 00 копеек, что составляет 1,05 % от начальной цены.

5. Предложения о цене муниципального имущества заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения торгов.

6. Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

7. К участию в приватизации муниципального недвижимого имущества допускаются только граждане Российской Федерации, постоянно проживающие или получившие разрешение на постоянное проживание на территории ЗАТО г. Радужный, граждане Российской Федерации, работающие на территории ЗАТО г. Радужный на условиях трудового договора, заключенного на неопределенный срок с организациями, по роду деятельности которых создано ЗАТО, и юридические лица, расположенные и зарегистрированные на территории ЗАТО г. Радужный.

8. Участие граждан и юридических лиц, не указанных в пункте 6, в приватизации муниципального имущества допускается по решению органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный, согласованному с федеральными органами исполнительной власти, в ведении которых находятся организации и (или) объекты, по роду деятельности которых создано ЗАТО г. Радужный, совместно с Федеральной службой безопасности Российской Федерации.

9. ЗАТО г. Радужный является закрытым административно-территориальным образованием, на которое в соответствии с Законом Российской Федерации от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», Положением об обеспечении особого режима в закрытом административно-территориальном образовании, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.1998 № 655, Инструкцией о пропуском режиме в контролируемой зоне ЗАТО г. Радужный Владимирской области, распространяется особый режим въезда и ведения производственно-хозяйственной деятельности.

Покупателю муниципального имущества обязуется в соответствии с условиями договора купли-продажи обеспечить на территории АЗС недопущение несанкционированного проезда и прохода на территорию ЗАТО г. Радужный.

10. Допуск инородных граждан на территорию ЗАТО г. Радужный осуществляется в установленном порядке по пропускам. Пропуск оформляется на основании письменной заявки на имя главы администрации ЗАТО г. Радужный по адресу: 600910, г. Радужный, 1 квартал, дом 55, с обоснованной необходимостью въезда на территорию ЗАТО г. Радужный не позднее трех рабочих дней до дня въезда.

К заявлению прилагаются: реквизиты юридического лица, копия паспорта гражданина, прибывающего на территорию ЗАТО г. Радужный, с отметкой о регистрации по месту жительства.

11. Не позднее времени окончания приема заявок для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 % начальной цены муниципального имущества, что составляет: Лот № 1 – 227 600 (Двести двадцать семь тысяч шестьсот) рублей 00 копеек.

12. Задаток вносится на расчетный счет Комитета по

управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

УФК по Владимирской области  
(КУМИ ЗАТО г. Радужный, л/сч. 05283004720)  
ИНН 330800785, КПП 330801001,  
р/с 40302810500083000031 Отделение Владимир,  
БИК 041708001.

Назначение платежа - «Задаток для участия в аукционе».

13. Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет оплаты стоимости имущества и перечисляется организатором торгов в городскую бюджет ЗАТО г. Радужный на основании договора купли-продажи в течение 5 (пяти) календарных дней с даты его подписания сторонами.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

14. Задатки, внесенные участниками аукциона, не признанными победителями, подлежат возврату в течение 5 (пяти) календарных дней с даты подведения итогов аукциона на платежные реквизиты, указанные претендентом в заявке.

15. Информационное сообщение о проведении аукциона является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подана претендентом заявка и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

16. Для участия в аукционе претенденты представляют в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный (лично или через своего полномочного представителя с надлежащим образом оформленной документацией) в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 16.1. Заявку по установленной форме;
- 16.2. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов;
- 16.3. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:
  - заверенные копии учредительных документов;
  - документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
  - документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам также прилагается их опись. Заявка и опись документов составляются в двух экземплярах, один

из которых остается у продавца, другой - у претендента.

17. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену.

18. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

18. С победителем аукциона в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона заключается договор купли-продажи муниципального имущества. Договор купли-продажи заключается Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный.

19. Оплата стоимости муниципального имущества производится победителем аукциона в течение 30 (тридцати) рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи в городской бюджет ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

УФК по Владимирской области (КУМИ ЗАТО г. Радужный)  
ИНН 330800785, КПП 330801001,  
р/с получателя 4010181080000010002  
Банк получателя - Отделение Владимир  
БИК 041708001, ОКТМО 17737000  
КБК 76711402043040000410

«Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

20. Передача муниципального имущества по акту приема-передачи и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через 30 (тридцать) календарных дней после даты полной оплаты имущества.

21. Претенденты могут ознакомиться с иной информацией по приватизации муниципального имущества, в том числе с условиями договора купли-продажи, в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный в удобное время по предварительному согласованию.

22. Осмотр муниципального имущества, подлежащего приватизации, осуществляется ежедневно с 16.00 до 17.00, кроме выходных (суббота, воскресенье), по предварительному согласованию с Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный.

23. Договор купли-продажи муниципального имущества и исполнение сторонами обязательств по договору являются основанием для оформления победителем аукциона права собственности на соответствующее имущество.

24. Заявка на участие в аукционе принимается с 14.00 16 июня до 17.00 12 июля 2017 года по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб. 407.

Заявки принимаются в рабочие дни с 8.00 до 17.00. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

25. Рассмотрение заявок и документов претендентов и определение участников аукциона состоится 18 июля 2017 года в 14.00 по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб.329.

26. Аукцион проводится 20 июля 2017 года в 10.00 по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб. 329.

27. Подведение итогов аукциона состоится 20 июля 2017 года в 11.00 по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб. 329.

28. Организатор торгов: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный, контактный тел. 3-19-04.

29. Торги по продаже данного муниципального имущества ранее проводились один раз, признаны несостоявшимися по причине отсутствия поданных заявок.

## ЗАКОН И ПОРЯДОК

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ  
ШТРАФЫ ОМВД:  
ЧЕМ ГРОЗИТ НЕУПЛАТА

Согласно действующему КоАП, штраф должен быть уплачен в течение 60 дней – с того момента, когда постановление вступило в законную силу. А в законную силу постановления вступают через 10 дней после их вынесения. Путём сложения получаем 70-дневный срок, который следует мысленно отсчитать от совершённого правонарушения. Отсчитывать дни нужно, чтобы не преступить закон вторично, т.к. «неуплата административного штрафа в установленный срок» – это тоже статья КоАП.

Как работает система? Если по прошествии 70 дней в ОМВД не обнаруживается факт уплаты, материал направляется судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания.

Но, помимо этого, полиция вправе наказать гражданина уже за сам факт неуплаты штрафа, ведь своей неуплатой он выказал явное пренебрежение к законам своей страны.

Ещё одно заблуждение нарушителей: сидеть и ждать, пока судебные приставы-исполнители придут на дом для взыскания штрафа. Это неверно: уплата штрафа - обязанность самого гражданина.

Чтобы узнать, чем грозит нарушение 70-дневного лимита, смотри ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок...». Всё довольно прозрачно: либо наложение штрафа в двукратном размере неуплаченной суммы, но не менее 1 тыс. рублей, либо административный арест на срок до 15-и суток.

Наказание устанавливает мировой судья; рассмотрение дела происходит по месту жительства нарушителя (причём попытка оплатить злополучный штраф «вдогонку», непосредственно перед судом, уже "не считается").

Предположим, после совершённого правонарушения Вас доставили в ОВД. Проверка по базе данных показала, что за Вами числится «хвост» в виде неоплаченных штрафов. В таком случае сотрудники полиции вправе задержать Вас до суда на срок, не превышающий 48-и часов. Доставление и задержание оформляются протоколами. О факте задержания должны сообщить Вашим близким, по месту работы и Вашему адвокату.

МО МВД РФ по ЗАТО г. Радужный.

## К ДНЮ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

# От здравпункта до государственного учреждения здравоохранения

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская больница ЗАТО г. Радужный» началось с небольшого здравпункта, организованного в рабочем посёлке Владимир-30 в июле 1974 года. Первым работником его была молодая медсестра Галина Шертекова. А первым врачом, принятым в новое медучреждение, стала педиатр Л.А. Скорик.

Вместе с ростом посёлка росла и развивалась и Медико-санитарная часть, увеличивался её штат. На должность главного врача был назначен А.Г. Лысенко, внёсший большой вклад в становление МСЧ-30, формирование коллектива. В апреле 1981 года в посёлке была открыта поликлиника, работой которой до 1995 года руководил Алексей Григорьевич.

С преобразованием рабочего посёлка в город Радужный, медсанчасть получила статус муниципального учреждения «Городская больница». В разные годы её возглавляли В.Л. Лапехин, С.В. Юденич, в течение ряда лет должность главного врача занимала С.С. Егорова, многое сделавшая для развития больницы.

В 2003 году в составе городской больницы открылось стационарное отделение терапевтического профиля, а в январе 2006 года - хирургическое отделение. Далее во вновь построенном специализированном здании было открыто патологоанатомическое отделение. Первым руководителем стационара, заместителем главного врача по лечебной работе был С.Б. Солодушенков. В феврале 2013 года на этой должности его сменил Д.Ю. Катаев.

В настоящее время хирургическое отделение закрыто, продолжают функционировать круглосуточные койки терапевтического и неврологического профиля и стационар дневного пребывания.

В декабре 2011 года муниципальная больница города Радужного была переподчинена Департаменту здравоохранения администрации Владимирской области.

За минувшие годы Городская больница превратилась из обычного здравпункта в одно из лучших медицинских учреждений Владимирской области. В 2004 году она была занесена на Галерею Славы Владимирской области, а в 2006 году внесена в список учреждений, входящих в энциклопедию «Лучшие люди России».

В настоящее время в ГБУЗ Городская больница ведется прием по 22 специальностям, в общей сложности трудятся 40 врачей, 96 средних медицинских работников.

Функционируют 3 отделения: амбулаторно-поликлиническое, стационарное и скорой медицинской помощи. Работу амбулаторно-поликлинического отделения курирует заместитель главного врача по медицинской Д.В. Резниченко. Старшая медицинская сестра поликлиники с 2000 г. - Т.В. Барышникова.

Амбулаторно-поликлиническое отделение включает ряд служб: терапевтическое отделение - 8 участков, педиатрическое отделение - 4 участка, стоматологическое (в том числе прием детей), зубопротезный кабинет, женскую консультацию, дневной стационар на 10 коек по программе ОМС. Работают рентгенологический и УЗИ кабинеты, клинико-биохимическая лаборатория, отделение функциональной



диагностики, физиотерапевтическое отделение. Также ведется прием узкими специалистами. В амбулаторно - поликлиническом отделении ведется прием врачей по экстренным и плановым обращениям, осуществляется оказание помощи на дому (по показаниям).

В отделении скорой медицинской помощи две врачебно-фельдшерские бригады круглосуточно оказывают экстренную медицинскую помощь. Руководит работой отделения Г.В. Коновалова.

В стационаре функционирует 2 отделения: терапевтическое - на 11 круглосуточных коек и 2 койки дневного пребывания, неврологическое - на 9 круглосуточных коек и 4 койки дневного пребывания, ПИТ- 3 койки в составе терапии. В стационаре функционирует кабинет ультразвуковой диагностики (УЗИ). В пяти кабинетах расположена часть физиотерапевтического отделения поликлиники. Здесь больные могут принимать те же процедуры, что и в поликлинике. В стационарном отделении оказывается плановая и экстренная стационарная помощь. Терапевтическое отделение возглавляет опытный терапевт С.В. Доровских. Во главе неврологического отделения - А.В. Носыч.

Поликлиника принимала активное участие в реализации национального проекта «Здоровье», направленного на повышение приоритетности первичной медико-санитарной помощи.

Женская консультация работает по программе родовых сертификатов, что позволяет повысить качество наблюдения беременных, приобрести для женской консультации изделия медицинского назначения, материально стимулировать медицинских работников консультации.

Первичному звену здравоохранения принадлежит ведущая роль в диагностике заболеваний, что в последующем отражается на демографических показателях. С 2013 года проводится всеобщая диспансеризация населения, это позволяет выявлять заболевания на самых ранних стадиях возникновения. С 2015 года в поликлинике открыт кабинет медицинской профилактики, который возглавляет Л.С. Кудрявцева. Лариса Семёновна работает в больнице города Радужного с 1981 г., в том числе врачом терапевтом участковым и заместителем главного врача, является участницей проекта «Гордость земли Владимирской».

С апреля 2016 года главным врачом ГБУЗ «Городская больница» назначена Елена Владимировна Лопунова, врач высшей категории, врач во втором поколении, поэтому проблемы практического здравоохранения ей знакомы не из теории учебников. Сотрудники и пациенты ценят ее за высокий профессионализм, чувство ответственности, прекрасные организаторские способности и редкие человеческие качества: удивительную душевную открытость и доброе отношение к людям.

Подготовила Е.Козлова.  
Фото из архива «Р-И».

## С ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Дорогие медицинские работники!

Поздравляю вас с нашим профессиональным праздником! С давних пор медик – одна из самых важных и востребованных профессий, ставящая во главу угла ценность человеческой жизни и бросающая все силы на ее сохранение.



Еще в древние времена медики знали, насколько важна профилактика. Выдающийся хирург Н.И. Пирогов говорил: «Будущее принадлежит медицине профилактической!». И был прав. Основные задачи профилактической медицины – предупреждать заболевания, исследовать пути распространения и всеми возможными силами обеспечивать безопасность человека. Профилактические мероприятия позволяют правильно формировать у населения медико-социальную активность и мотивировать вести здоровый образ жизни.

Такое множество социально значимых задач, которые ложатся на плечи медика, требуют сильных душевных качеств, ежедневной верности своему профессиональному долгу, человеческой и нравственной стойкости.

День медицинского работника празднуют не только врачи, фельдшера и медицинские сестры, но и все те, без чьей помощи не обошлась бы медицина в целом, санитарки, статисты, бухгалтера, экономисты, программисты - перечислять можно долго.

День медицинского работника – это праздник, благодаря которому мы имеем возможность выразить огромную признательность, уважение и благодарность каждому, кто трудится ради сохранения здоровья населения.

**В День медицинского работника хочется от души пожелать выдержки, верности принципам и профессиональному долгу, уважения и любви коллег и пациентов, терпения, счастья и, конечно же, отличного здоровья! Пусть ваши семьи в этот праздник увидят вашу улыбку и искреннее удовольствие от всенародного признания ваших заслуг!**

Главный врач ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный»  
Е.В. ЛОПУНОВА.



## НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Военный госпиталь, расположенный на СП - 17, ведет отсчет своей деятельности с 1980 года. За это время в связи с реорганизационными мероприятиями, проводимыми в Вооруженных силах РФ, неоднократно изменялось его официальное название, и в настоящее время учреждение именуется как «Поликлиника (с дневным стационаром на 5 коек, г. Радужный, Владимирская область) Федерального государственного казенного учреждения «141 Военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации.

С 1989 года и по настоящее время военный госпиталь (ныне поликлинику) возглавляет полковник медицинской службы Виктор Иванович Медведев. Он был назначен на эту должность после окончания в 1989 году Военно-медицинской ордена Ленина Краснознаменной академии им. С.М. Кирова, факультета руководящего медицинского состава, получив квалификацию офицера с высшим военно-медицинским образованием. Под его руководством строилась на СП - 17 и вводилась в эксплуатацию в 1997 году первая очередь нового, специально построенного для госпиталя здания.

Город Радужный строился для реализации задач Министерства обороны. Из них и вытекали требования, предъявленные к военному госпиталю по обеспечению медицин-

ским обслуживанием расквартированных в городе семей пенсионеров ВМФ, военных строителей, участников боевых действий локальных войн, сотрудников Лазерного центра, Кадетского корпуса им. Д. Пожарского открытого, по решению Президента Российской Федерации. Ежегодно на призывном пункте военного комиссариата ведут работу по отбору в Вооруженные силы и высшие учебные заведения врачи Поликлиники «141 ВГ» МО РФ.

В течение многих лет рядом с В.И.Медведевым работает начальник медицинской части подполковник медицинской службы В.Л. Фисун. Много сил и энергии в становление учреждения вложили бывшие сотрудники госпиталя: В.Л. Лапехин, В.К. Чернявская, А.Т. Теслюк, Н.М. Карпова, П.В. Григораш.

За последующие годы коллективом военной поликлиники проведена большая работа по улучшению медицинского обслуживания жителей Радужного, причем не только военнослужащих и членов их семей, но и гражданского населения города. В поликлинике функционируют дневной стационар, клинико-диагностическая лаборатория, работает аптека. Ведут прием опытные высококвалифицированные врачи-специалисты, пользующиеся высоким авторитетом в кол-



лективе и у пациентов: врач невролог Т.И. Артемова, врач хирург А.Н. Гладкий, врач терапевт А.Ю. Митрофанов. Нельзя не отметить и заслуги среднего и младшего медицинского персонала, работающего в госпитале с момента его основания по настоящее время: фармацевта О.В. Трениной, медицинских сестер Н.В. Корчагиной, И.А. Стрелкиной, лаборанта М.В. Фроловой, рентгенолаборанта

О.Д. Юрченковой, сестры-хозяйки В.И. Медведевой.

Ежегодно в военной поликлинике регистрируется до 10 тысяч обращений граждан за медицинской помощью, а семьи военнослужащих имеют гарантии в обеспечении санаторно-курортным лечением.

Подготовила Е.Козлова.  
Фото А. Тороповой.



Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный  
**www.raduzhnyi-city.ru**

**ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

**НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ КОНТРОЛЬНО – КАССОВОЙ ТЕХНИКИ**

С 1 июля 2017 года старый порядок применения контрольно - кассовой техники (далее - ККТ) прекратит свое действие.

Предприятия сферы услуг, плательщики ЕНВД и патента на новый порядок применения ККТ переходят с 1 июля 2018 года.

С 1 января 2018 года выдача электронных чеков станет обязательной для всех предпринимателей.

По вопросам применения нового порядка использования ККТ:

- срокам возникновения обязанности по применению новой ККТ;
- порядка регистрации ККТ через официальный сайт ФНС России;
- использование QR – кода для проверки кассовых чеков;
- другим вопросам, касающимися перехода на новый порядок применения ККТ можно проконсультироваться

**В ОТКРЫТЫХ КЛАССАХ, организованных в территориальных налоговых органах области.**

Информацию о работе открытых классов и о новом порядке применения ККТ можно получить по телефонам горячей линии:

- (49 22) 32-16-94 – УФНС России по Владимирской области
- (49 22) 31-18-07 – для предпринимателей ЗАТО г. Радужный.



**Ю.В. Петрова, ведущий специалист по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей.**

**НАША АФИША**

на правах рекламы

16 ИЮНЯ

КЦ «Досуг»

Торжественный вечер, посвященный Дню медицинского работника. Начало в 17.00.

18 июня

Торговая площадь

«Праздник выходного дня»: работа батутного городка, электромобилей. С 10.00 до 13.00.

**ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА**

19 -23 июня

Выставки

«Эхо эпохи шестидесятников», «Смертельное убежище от жизни».

**ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА**

17- 19, 21-23 июня

Работа парка аттракционов. С 9.00 до 20.00

17, 23, 24 июня

Дисотека. С 20.00 до 23.00.



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на [www.raduzhnyi-city.ru](http://www.raduzhnyi-city.ru)



**Уважаемые родители!**

С 19 июня по 3 июля принимаются документы в детский оздоровительный лагерь «Лесной городок» на 3 смену (30.07 – 19.08) для детей 7-17 лет

Родительская плата за путевку - 2 500 руб.  
Полная стоимость путёвки – 12 500 руб.  
Прием заявлений - с 9.00 до 16.00.  
Перерыв на обед - с 12.00 до 12.30.  
Справки по телефонам: 3-47-45, 3-36-18.  
Обращаться в ЦВР «Лад», каб. 17, к Е.Е. Никашовой.

При себе иметь:

- справку с места работы с указанием предприятия и должности;
  - справку о прописке ребенка.
- С собой в ДОЛ взять:
- справку от педиатра о прививках по форме;
  - справку от педиатра об отсутствии контактов (за 3 дня до заезда);
  - копию полиса обязательного медицинского страхования.

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

27 июня в 17.30 в актовом зале ЦВР «Лад» состоится собрание для родителей, чьи дети едут в ДОЛ «Лесной городок» на 2 смену.

Администрация ЦВР «Лад».

на правах рекламы

**ГИБДД СООБЩАЕТ**

**Вниманию владельцев транспортных средств с тонированными стёклами!**

В период с 1 по 9 июня 2017 года на территории Владимирской области проводилось профилактическое мероприятие, направленное на выявление нарушений, связанных с управлением транспортным средством со стеклами, коэффициент светопропускания которых не соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств».

Управление такими транспортными средствами создает угрозу безопасности дорожного движения.

Согласно требованиям Технического регламента, светопропускание ветрового стекла и стекол, через которые обеспечивается передняя обзорность для водителей, должно составлять не менее 70 %. Не допускается наличие дополнительных предметов или покрытий, ограничивающих обзорность с места водителя.

ГИБДД МО МВД по ЗАТО г. Радужный.

**ИЗГОТОВЬТЕ СУВЕНИР К ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ**

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности, отмечаемого 8 июля, во Владимирской области объявлен конкурс «Лучший сувенир».

Конкурс проводится с целью популяризации, развития и продвижения новых видов изделий народных художественных промыслов, ремесел и сувенирной продукции во Владимирской области. Организатором конкурса является департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг.

К участию приглашаются юридические и физические лица, предприниматели. О других условиях его проведения читайте на сайте <http://drpt.avо.ru>.

Приём, регистрация заявок и конкурсных работ осуществляется с 5 по по 26 июня 2017 по адресу: г. Владимир, ул. Мира, д.29, 2-й этаж, каб. 18.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

на правах рекламы

В целях выполнения контрактных обязательств Министерства обороны Российской Федерации, необходимо направить российских военных специалистов Военно-воздушных сил из числа военнослужащих и лиц, состоящих в запасе, по следующим специальностям:

**1. Республика Судан:**

- инженер - специалист при начальнике группы обслуживания и регламента планера и двигателя самолета МиГ -29;
- инженер - специалист при начальнике группы обслуживания и регламента прицельно-навигационного комплекса самолета МиГ -29;
- инженер -специалист по эксплуатации техники аэродромно-технического обслуживания;
- инженер по самолету и двигателям самолета СУ-27;
- инженер по авиационному оборудованию самолета СУ-27.

**2. Командование войсковой части 34357 (г. Гаджиево, Мурманская область, 184670), войсковой части 19089 и 30683 (п.Мулино, Нижегородская область) проводит отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту из числа офицеров, прапорщиков, сержантов, солдат, старшин.**

- Требования к кандидатам:
- наличие гражданства РФ;
  - возраст от 18 до 35 лет; -высшее образование;
  - наличие удостоверения личности (военного билета), характеристики, рекомендации с прежнего места службы, приветствуется.

За разъяснениями обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному, 17 квартал, дом 111, кабинет № 11. Тел. 3-22-05.

Межмуниципальный отдел внутренних дел по ЗАТО г. Радужный ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ в должности

**ПОЛИЦЕЙСКИХ патрульно - постовой службы**

юношей, прошедших службу в Вооружённых силах, не судимых, имеющих полное среднее или юридическое образование, а также сотрудников органов внутренних дел младшего начальствующего состава, проходящих службу во Владимирской области и имеющих постоянное место жительства в г.Радужном и близлежащих населенных пунктах.

Стабильная заработная плата, полный соц. пакет, перспектива карьерного роста, медицинское обслуживание в поликлиниках системы МВД, санаторно-курортное лечение для сотрудников и членов их семей, возможность обучения в ВУЗах системы МВД РФ без отрыва от службы, при получении полного денежного довольствия.

Наш адрес:

г. Радужный, 17 квартал, строение 111. Контактный телефон: (49 254) 3-42-68.

на правах рекламы

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13. Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Т. Рахимовой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 16.06.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3. Подпись в печать 15.06.2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44234. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.